
 

Proljetna putovanja 2026: SICILIJA 
 

SICILIJA – kada je Bog stvarao svijet, kaže legenda, šesti dan zadovoljan onim što je napravio, poljubio je jedno mjesto na 
zemlji i tako nastade današnja Sicilija. SICILIJA, najveće ostrvo na Mediteranskom moru, koje se nalazi na jugu apeninskog 
poluostrva, prepuna ostataka grčke, arapske, rimske, normanske umjetnosti, fascinantne istorije, odlične hrane, vrhunskog 

vina i čiji je simbol čuveni vulkan Etna. Prva asocijacija, kada pomenemo Siciliju, jeste mafija, ali osim toga SICILIJA je 
oduvijek bila tajnovita, lijepa, romantična, temperamentna i svakako je italijanski biser neodoljivog šarma. Prepoznatljiva je  

po tirkiznoj boji mora, bijelim plažama, ekskluzivnim ljetovalištima, tradicionalnoj sicilijanskoj kuhinji, temperamentnim 
sicilijancima… Na ovom putovanju posjećujemo: PALERMO – glavni grad ostrva, fascinantan i očaravajući, prepun istorije, 
prepoznatljiv po  živopisnim tržnicama i mnogobrojnim tipično sicilijanskim restoranima i kafićima… MONREALE – gradić 

nestvarne ljepote podno planine Monte Kaputa sa prelijepim vrtovima, jednom od najljepših katedrala u Italiji i jednom 
prelijepom legendom, KATANIJU – grad na Jonskom moru i u podnožju Etne bogat baroknom arhitekturom, ETNA –  

najveći vulkan u Evropi koji je još uvijek aktivan, TAORMINA - prelijep gradić prepun cvijeća, “parče raja” kako je  
za nju govorio čuveni Gete, SAVOKA - slikovito i netaknuto brdsko selo visoko iznad mora u kojoj su snimane  scene čuvenog  

filma “Kum”. Pođite sa nama i uživajte u ljepoti SICILIJE i u njenoj bogatoj istoriji, legendama, romantičnim zalascima sunca.  
Poklon agencije Kompas Tours: posjeta OUTLET SHOPPING CENTRU „SICILIA“. 

Jednostavno rečeno, uživajte u ovom jedinstvenom programu putovanja koji će vam dugo ostati u sjećanju, jer kako reče 
čuveni Gete: „Ako niste vidjeli SICILIJU, niste ni  bili u Italiji!“  

   
5 dana, avion 

Polazak: 14. april 2026.                                                                                                                     Povratak: 18. april 2026.    
Minimalan broj: 40 putnika                                
 
PROGRAM PUTOVANJA 
1. dan ♥ 14.04.2026. ♥ utorak: ZAGREB - MONREALE - PALERMO (obavezan Fakultativni izlet 25 eur; noćenje PALERMO)         

Dolazak na međunarodni aerodrom u Zagrebu 2 sata prije polijetanja. Prijava na let i polijetanje iz ZAGREBA (Ryanair) u 05:45 
sati i slijetanje u PALERMO u 07:40 sati. Napuštanje aerodroma i polazak busom u fakultativno razgledanje (obavezno za 
sve putnike) MONREALEA – gradića koji je nastao još u doba starih Normana. Po dolasku obilazak KATEDRALE koja je 
sagrađena u 12. vijeku  bogato ukrašena  mozaicima. Ulazak u katedralu i razgledanje njene unutrašnjosti gdje će vas oduševiti 
njena ulazna vrata urađena od bronze ali i vizantijski mozaici u kupoli same katedrale, TRG VITORIO EMANUELE na kojem se 
nalazi gradska vijećnica… Slobodno vrijeme do polaska prema hotelu. Kraća vožnja do hotela u PALERMU i zaduženje soba 
(oko 15.00 sati). Vrijeme  poslije zaduženja soba je za vlastite aktivnosti. Noćenje. 
2. dan ♥ 15.04.2026. ♥ srijeda: PALERMO (Fakultativni izlet 40 eur; noćenje PALERMO) 
Doručak. Slobodno vrijeme ili fakultativno razgledanje PALERMA, istorijskog dijela grada: PORTA NOVA – monumentalna 
kapija za ulaz u stari dio Palerma Sagrađena je u znak sjećanja na svečani ulazak u Palermo cara Karla V koji se vraćao 
iz pobjedonosnog vojnog pohoda u Africi, NORMANSKA/KRALJEVSKA PALATA – sagrađena u X vijeku od strane 
normana danas skupština Sicilije, PARK BONANO – istorijski park ispred normanske palate obnovljen i renoviran 2013. 
godine sa palmama, fontanom, SPOMENIK FILIPU petom – nekadašnjem kralju kraljevine Sicilije, KATEDRALA DUOMO – 
ogromna, monumentalna građevina iz XI vijeka čija je gradnja trajala više od 120 godina,  SPOMENIK SV. ROZALIJI – zaštitnici 
grada, STATUA MIA PADRE – rad italijanskog umjetnika Vinćenca Muratorea, CENTRALNA BIBLIOTEKA – regionalna i 
najznačajnija biblioteka Sicilije koja postoji više od 240 godina, NO MAFIA MEMORIJAL – muzej koji najbolje objašnjava 
fenomen mafije, TRG KVATRO KANTI (Trg četiri ugla) – potiče iz 17. vijeka prepoznatljiv po baroknim palatama polulučnog 
oblika a na svakom od uglova se nalazi po jedna fontana, FONTANA PRETORIJA –  kupljena u Firenci, poznata kao fontana 
srama jer su sve figure bez odjeće, PALATA PRETORIJA – sjedište gradonačelnika Palerma sa figurom orla koji je zaštitni znak 
grada, STARA PEKARA – u okviru manastira Sv. Katarine u kojoj se još uvijek po tradicionalnim receptima proizvodi hljeb i razni 
sicilijanski kolači, TRG BELINI – prelijep trg koji nosi naziv po kompozitiru Vićencu Beliniju, CRKVA SV. MARIJA AMIRALIO 
(MARTORANA) – jedna od najstarijih crkava u gradu poznata po brojnim mozaicima, CRKVA KATALDO – prepoznatljiva po 
crvenim kupolama, POZORIŠTE MASIMO – najveće pozorište u Italiji poznato po sceni iz filma Kum III u kojoj na stepeništu 
umire kćerka don Korleona... Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Povratak u hotel. Noćenje. 
 
 



 
 

3. dan ♥ 16.04.2026. ♥ četvrtak: PALERMO - KATANIJA (Fakultativni izlet 40 eur; noćenje KATANIJA) 

Doručak. Napuštanje hotela u PALERMU i u 09:00 sati polazak prema KATANIJI – drugom  gradu po veličini na Siciliji. Usputno, 
kao poklon agencije “KOMPAS TOURS” posjeta najvećem outlet centru SICILIA sa zadržavanjem oko 2 sata. Nastavak 
vožnje prema KATANIJI i po dolasku u KATANIJU, razgledanje istorijskog dijela grada: TRG DUOMO – glavni gradski trg, 
KATEDRALA SV. AGATA – zaštitnica grada FONTANA AMENANO – nosi naziv po rijeci koja teče ispod Katanije, FONTANA 
SLONA – simbol grada, GRADSKA VIJEĆNICA - PALATA SANĐULIANI – bivše porodice iz Palerma, UNIVERZITETSKI TRG 
– poznat po 4 kandelabera od kojih svaki ima svoju priču, PALATA UNIVERZITETA – sjedište katanijskog univerziteta, RIMSKI 
AMFITEATAR – jedan od najvećih u rimskom carstvu, PALATA TEZANO – sagrađena u baroknom stilu, CRKVA SV. VLAHA – 
prepoznatljiva po 4 korintska stuba, SPOMENIK VIĆENCU BELINIJU – poznati italijanski kompozitor rođen u Kataniji... Transfer 
do hotela i zaduženje hotelskih soba. Slobodno vrijeme. Noćenje. 

4. dan ♥ 17.04.2026. ♥ petak: KATANIJA - ETNA - TAORMINA - SAVOKA - KATANIJA (Fakultativni izlet 70 eur; noćenje KATANIJA) 
Doručak. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti ili cjelodnevni fakultativni izlet “ETNA - TAORMINA - SAVOKA”. Polazak u 
pravcu vulkana ETNA najaktivnijeg i najvećeg vulkana u Evropi. Nakon vožnje minibusom pored živopisnih vinograda, 
maslinjaka, naseljena mjesta dolazak do planinskog mjestašca NIKOLOZI koje se nalazi na nadmorskoj visini od 1910 metara.  
NIKOLOZI je tipično turističko mjesto sa bezbroj trgovina, suvenirnica i restorana. Slijedi kratka šetnja (i samostalni obilazak) do 
kratera SILVESTRI  koji čine dva vulkanska stošca nastala 1892. nakon erupcije vulkana Etna  koja je trajala gotovo šest mjeseci. 
Sa kratera SILVESTRI se pruža fantastičan pogled na sam vrh ETNE visok 3340 m. Ovaj izlet je jedinstven u svakom pogledu 
jer ćete uživati u netaknutoj prirodi poput mjesečeve površine, ohlađenoj lavi i vulkanskom pepelu a što će vam dugo ostati u 
sjećanju. Nakon posjete krateru Silvestri, polazak prema TAORMINI - biseru Sicilije, smještenoj između mora nevjerovatnih 
nijansi boja i vulkana Etne koja dominira cijelom teritorijom.  Po dolasku obilazak istorijskog dijela gradića na stijenama: PORTA 
KATANIJA – izgrađena u 15. vijeku s aragonskim grbom, ANTIČKO POZORIŠTE – najbolje očuvan spomenik još iz doba starih 
grka, TRG DUOMO – glavni gradski trg koji su svojevremeno posjećivale najpoznatije ličnosti Evrope, DUOMO/KATEDRALA – 
izgrađena na temeljima male crkve Sv. Nikole iz 14. vijeka, FONTANA – izgrađena u 17. vijeku sa minotaurom u sredini koji je 
simbol grada, KORZO UMBERTO I -  najvažnija ulica koja nosi naziv po italijanskom kralju Umbertu Savojskom, TRG 9. APRIL 
– poznat kao vidikovac sa veličanstvenom panoramom na Etnu, zaliv Naksos i ruševine antičkog pozorišta u Taormini, CRKVA 
SV. AVGUSTINA – sagrađena u 15. vijeku sada je gradska biblioteka, TORANJ i ZVONIK SA SATOM – potiče iz 12. vijeka a 
oglašava se zvonom samo kad je dan grada i kada je izabran novi gradonačelnik… Slijedi vožnja prema SAVOKI – slikovitom 
brdskom selu koje se nalazi između Mesine i Taormine, jedno je od osamnaest najljepših sela na Siciliji koju čine je različite 
skupine kuća na vrhovima dva brda čija je lokacija zapanjujuća i sa nevjerovatnim pogledom na okolinu… SAVOKA bi bila seoce 
kao i mnogobrojna na Siciliji da se u tom malom gradiću ne nalazi BAR VITELI i CRKVA SV. LUCIJE koji su bili lokacije ključnih 
scena u filmovima KUM čuvenog režisera F. Kopole. Obilazak gradića : BAR VITELI – sa bezbroj slika i predmeta koji su korišteni 
za snimanje filmova Kum, SPOMENIK režiseru F. KOPOLI – koji je proslavio ovaj gradić filmovima o sicilijanskoj mafiji, CRKVA 
SV. NIKOLE – poznata po sceni vjenčanja don Korleonea i Apolonije… Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Povratak prema 
Kataniji. Noćenje. 
5 dan ♥ 18.04.2026. ♥ subota: KATANIJA - PALERMO - ZAGREB 
Doručak. Razduženje hotelskih soba i polazak prema aerodromu u PALERMO u 09.00 sati. Prijava na let i polijetanje iz 
PALERMA (Ryanair) u 16:50 sati i slijetanje u ZAGREB u 18:35 sati. KRAJ PROGRAMA. 
 

PROMO CIJENA PO OSOBI: 1.199,00 KM za smještaj u hotelima MEDITERRANEO 3* u 

Palermu i B&B CITY 3* u Kataniji ili sličnim hotelima iste kategorije 
Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi: 540,00 KM 
 

PROMO CIJENE  SE ODNOSE ZA UPLATU IZNOSA OD 500,00KM koji je NERENFUNDABILAN 

PROMO PERIOD JE VAŽEĆI DO 23.01.2026. 
 
Cijena aranžmana (u dvokrevetnoj ili trokrevetnoj sobi) uključuje: 
♥ Avionski prevoz u ekonomskoj klasi na relaciji  ZAGREB – PALERMO – ZAGREB , avio kompanija RYANAIR;  
♥ Sve aerodromske takse zajedno sa ručnim prtljagom-ruksakom NE od čvrstog materijala do 7kg (dimenzije 
40x30x20cm) i koferom max. težine 10kg (dimenzije sa točkićima 55x40x20cm) SAMO 2 KOMADA PRTLJAGA!!! 

 
 
 

https://www.sicily-visitor.com/places/messina.php
https://www.sicily-visitor.com/tourism/beautiful-villages.php


 
 
♥ Autobuski transferi  aerodrom - hotel - aerodrom ;  
♥ Smještaj u hotelu 3 * - PALERMO na bazi 2 noćenja sa doručkom; 
♥ Smještaj u hotelu 3 * - KATANIJA na bazi 2 noćenja sa doručkom; 
♥ Pratilac putovanja i vodič iz Agencije KOMPAS TURS; 
♥ Razgledanja i posjete prema programu; 
♥ Troškovi organizacije i realizacije putovanja. 

 
Cijena aranžmana NE uključuje:  
♥ Prevoz do aerodroma u polasku i povratku B. Luka – Zagreb – B. Luka (oko 100,00 - 150,00KM po osobi za oba pravca, 
zavisno od broja putnika); 
♥ Obavezno putničko zdravstveno osiguranje 15,00 KM  za osobe do 60 godina i 30,00 KM za osobe starije od 60 godina 
(uplaćuje se u agenciji prije polaska); 
♥ Boravišna taksa : 20,00 eur po osobi za sve dane boravaka (uplaćuje se u agenciji prije polaska) 
♥ OBAVEZAN  izlet  MONREALE  14.04.2026. (vodič, prevoz i razgledanje): 25,00 eur po osobi (uplaćuje se u agenciji prije polaska);  
♥ Fakultativno razgledanje PALERMA 15.04.2026. (vodič, prevoz ako je hotel van centra grada i razgledanje): 40,00 eur po osobi;  
♥ Fakultativno razgledanje KATANIJE 16.04.2026. (vodič, prevoz i razgledanje): 40,00 eur po osobi;  
♥ Fakultativni izlet ETNA – TAORMINA – SAVOKA 17.04.2026. (vodič, prevoz i razgledanje): 70,00 eur po osobi; 
♥ Individualne troškove /ručak, piće, šoping.../ kao i troškove gradskog prevoza... 
♥ Ostale nepomenute usluge odnosno sve što nije navedeno u “Cijena aranžmana uključuje”. 

 

DRUŽIMO SE NA SICILIJI – SRCU ITALIJE 

NA OVO PUTOVANJE OBAVEZNO PONIJETI ☺ i DOBRO RASPOLOŽENJE 

Za ovo putovanje potreban je BIOMETRIJSKI PASOŠ sa rokom važenja još najmanje 3 mjeseca od dana povratka!  
Aranžman je rađen na bazi minimum 40 plativih putnika. 
U slučaju manjeg broja putnika od 40, putovanje se može realizovati uz srazmjerno povećanje cijena. 
Fakultativni izleti se rezervišu i uplaćuju prije polaska na putovanje i potrebno je za svaki minimalno 30 osoba. Fakultativni izleti 
nisu obavezni dio programa (OSIM RAZGLEDANJA MONREALEA KOJI JE OBAVEZAN ZA SVE PUTNIKE) i zavise od broja 
prijavljenih putnika.  
Cijena svakog pojedinog izleta se sastoji od: troškova rezervacije, eventualnog prevoza, usluga vodiča, usluga partnerske 
agencije, organizacije...  

Krajnji rok za obavještavanje o otkazu aranžmana od strane agencije je 5 dana prije datuma polaska.  
Organizator putovanja zadržava pravo izmjene programa obilazaka iz tehničkih razloga.  
 
Po pravilima RyanAir-a svaka osoba sjedi odvojeno, moguće je organizirati sjedenje za dvije ili više osoba zajedno, uz nadoplatu (Cijene 
su navedene pod ''Cijena ne uključuje'') Ryanair je vrlo striktan u pogledu prtljage.  
 
Molimo da pazite da prtljaga ne prelazi zadane norme tj. dimenzije i težinu kofera, jer u suprotnom na aerodromu plaćate za 
dodatnu prtljagu u iznosu 12 eura po kilogramu koji prelazi navedene težine prtljaga. 
 
PROMJENA IMENA PUTNIKA NAKON PRIJAVE IMENA JE MOGUĆA (ZBOG STROGIH USLOVA AVIO KOMPANIJE  RYANAIR) 
UZ DOPLATU OD MINIMALNO 180 € PO OSOBI. 

 

VAŽNA NAPOMENA: UPLATA AVANSA U IZNOSU OD 500,00KM SE ODNOSI NA AVIO PREVOZ I TAJ 
IZNOS JE NEPOVRATAN U SLUČAJU ODUSTAJANJA OD PUTOVANJA IZ BILO KOG RAZLOGA. 
 

Uz ovaj progam važe Opšti uslovi putovanja agencije “KOMPAS TOURS” Banja Luka. 
 

Organizator putovanja: 
“KOMPAS TOURS-rm” d.o.o. BANJA LUKA Nikole Tesle br. 3 /stara BUS stanica/ 

LICENCA ZA TOUROPERATORA: 14.07-352-267/23 od 24.08.2023. 
Telefoni: 051 217 775 i 051 219 473 

e-mail:kompastours@gmail.com www.kompastours.com      
  

                    VAŠ KOMPAS ZA SIGURAN PUT  

http://www.euroturs.rs/?page=2&tip=630##
http://www.kompastours.com/

